bHOe ['ocyiapcTBeHHOe yupexieHue
KOJIa-MHTepHAT I OJapeHHBIX JIeTell

KapmaHo

MaTtemaTmka.

BemmonHmw: XKymarysios Tumyp.
ITomroroswia: Anryarosa LIIL.M.



AKTya/IbHOCTH:

= AKTYaJIbHOCTb JTaHHOVI TEMBI 3aKJTI0OYaeTCs B
TOM , yTO I>Keposiamo KopoaHo ¢
o0pa3zoBaHMeM O1OJIOra IPOBETT HOBbIE
OTKPBITVS B 00JIaCT MaTEMATUKM , & UMEHHO B
olJ1acT KyOmueckrx ypaBHEeHUIT Tpex TUIIOB ,
TIIe a 1 b I9BIISIICh TTIOJIOXKUTETbHBIM
YVICIIaMIA.



BHEHMA VICCJ/IelIOBaHHbIE
aTb CalT IIOCBAIIIeHHEBIN ero
BIITYCTUTD CTATBIO O €0



CCKVI€ YPaBHEHNA TpeX TIIIOB ,
TeJIbHbIE YlVCJIAa.

3aTh Ha IIprMepax
X YpaBHEHIM

il



T VICCJIeOBaHMA:
eposiama KopoaHo -

eT MCCJIeTOBaHMS:
Vie YpaBHEeH]



II0TE3a.

bCA pelllaTh Kyomn4deckme
HO I Havasla I3y 4YNTh
BaTeJI.






10BVI3HA:

CaAWT VI BBIIIYIIY CTaThIO
3HW VI VICCJIEJOBaHVISIM

a TO JIIOAVI HaBepHsIKa
eJ0BaJl.



= Hangnre Bce KOpHM ypaBHeHMs, Cpeay HIX
BBIOEpVTE OTPULIATEIIBHBIV, €CJIV TaKOBO
mMeetcs. [lycTs, HarpyiMep, DaHO KBaspaTHOe
ypasHeHMe 2x>-3x+1=0. I Ipumenure popmyiry
II0VICKa KOpHeV KBaIpaTHOI'O YpaBHEH:
x(1,2)=[3+V(9-8)] /2=[3+\1]/2=[3%1]/2, Tor/1a
x1=2, x2=1. HeTrpyaHo 3amMeTuTn, UTO
OTpULIATEIIbHBIX CpeIy HX HeT.






